



体坛速递

“羽动中原”郑州挥拍

本报讯(记者 陈凯 通讯员 王亚楠)畅享欢乐,“羽”您同行!4月13日,羽动中原·“茅台葡萄酒大师杯”河南省羽毛球公开赛总决赛,在郑州体育馆举行。从本项赛事三站分站赛中脱颖而出的A、B组共24支队伍汇聚于此一较高下。经过一天激烈角逐,世达体育一队、川水说羽毛球俱乐部队分获本次总决赛A、B组冠军。

参加本次“羽动中原”总决赛的24支队伍为获得该项赛事南阳、郑州、漯河三站分站赛A、B组前四名的队伍,代表了我省业余羽毛球最高水平。

“从分站赛到总决赛,参加‘羽动中原’的每支队伍都奋力拼搏、不屈不挠,充分展现出我省广大羽毛球爱好者对这项运动的热爱与执着,也完美诠释了羽毛球比赛团队协作与个人能力结合的重要性,这种精神也将激励和鼓舞更多的人投入到羽毛球运动中来。”河南省羽毛球协会相关负责人表示。

中国公路自行车职业联赛骑进济源

本报讯(记者 陈凯)4月12日,2024中国公路自行车职业联赛第二站比赛骑进济源。经过激烈角逐,李宁之星洲际队外籍选手莫德韦·卢克表现优异,以3小时38分22秒的成绩夺得本站冠军。另外,在已经结束的本项赛事两站分站赛比拼中,他还领跑冲刺积分和个人总成绩排行榜,为其所在车队保持领先优势提供了强大助力。

中国公路自行车职业联赛由中国自行车运动协会主办,是目前在中国自行车运动协会注册的国内最高级别的男子公路自行车职业比赛。今年是中国公路自行车职业联赛连续举办的第二年,通过去年首届赛事的成功举办,赛事规模进一步扩大,参赛队伍由去年的16支增加到20支,而且各队纷纷引进了高水平外援参赛,总计达到了28名。

万村千乡篮球赛上演终极对决 河南“村BA”灵宝“争霸”

本报讯(记者 陈凯)河南省第十四届万村千乡农民篮球赛争霸赛,近日在位于灵宝市焦村镇的灵宝市体育公园激情启幕。分获本届农民篮球赛平顶山郟县赛区、周口西华赛区两个总决赛赛区前四名的球队以及东道主灵宝队共9支队伍汇聚于此比拼争霸,上演这场河南省级“村BA”的终极对决。

本次争霸赛为期4天,分为小组循环赛和交叉淘汰赛两个阶段,9支队伍分为两个小组首先通过循环赛排定各小组的名次,随后两个小组的前四名再通过交叉淘汰,从而产生最终的冠军。

“举办万村千乡农民篮球赛,能让更多农民朋友参与进来,就像比赛的名字一样,让万村千乡喜欢打篮球的爱好者都有机会走上篮球场同场竞技,这将是一场让所有篮球爱好者都热血沸腾的比赛。我们期待每一位农民篮球爱好者都能在比赛中发挥出高水平,参加比赛的同时也能享受比赛。”河南省全民健身中心负责人表示。

责编:孙友文 编辑:石明顺 美编:张妍 校对:亚丽

“黄帝约我拍郑州”主题摄影作品展 走进河南省文化馆

除周一闭馆外,其他时间均免费对市民开放



本报讯(记者 马健 文/图)4月14日,位于郑东新区河南艺术中心的河南省文化馆,“黄帝约我拍郑州”全民摄影活动主题作品展吸引了不少市民参观,大家被一幅幅的精美作品吸引。“我看到的不仅仅是摄影家们的优秀作品,更是郑州的美丽、郑州的历史。我一辈子生活在这里,喜欢这个城市,希望有更多的人看到这个展览。”家住文化路65岁的张巧玲说。

作为甲辰年黄帝故里拜祖大典系列活动之一,“黄帝约我拍郑州”全民摄影活动在拜祖大典前启动。国内多名摄影名家,应邀深入黄帝故里、郑韩故城、嵩山、少林寺、嵩阳书院、嵩岳寺、黄河文化公园、大河村遗址博物馆、中原科技城等,实地采风拍摄。活动共收到300多名作者的4100幅作品。经组委会专家团队认真评审,包括摄影名家大



市民参观精美主题摄影作品

咖作品、社会征集作品,最终选出了100幅(组)展出作品,进行公开展览。

在河南省文化馆的展览将持续到五一假期之后,除周一闭馆外,其他时间均免费对市民开放。

河南男、女足主场作战双双战平 六轮不胜 南基一处境岌岌可危

本报讯(记者 郭韬略)在刚刚过去的这个周末,中超联赛和女超联赛战火不断。河南酒祖杜康队和河南万仙山女足先后坐镇主场,结果各自都收获了一场平局。前者1:1战平南通支云,后者与山东女足0:0握手言和。新赛季以来,河南男、女足都尚未取得胜利。

河南杜康六轮不胜

4月13日傍晚的航海体育场,几乎就在主裁判傅明吹响终场哨的同时,场内就响起了“下课”声——在一场被认为是韩国人南基一的命运有着重要意义的比赛中,河南酒祖杜康队依然没有如约迎来首胜,他们1:1同来访的南通支云战平。开赛以来6轮比赛4平2负连续不胜,这场从内容到结果都无法让人满意的比赛之后,南基一的帅位已经是岌岌可危。

在经历了让人昏昏欲睡的上半

场之后,下半场河南队开始发力。第56分钟,纳萨里奥主罚的前场任意球造成对方禁区内的混乱,一片乱战中,3号周缘德的射门攻破了对方大门,航海体育场终于沸腾起来。

但是好景不长,领先了不到10分钟,防守上的低级失误就再度出现,对方外援普茨林在右路无人看防情况下起球传中,戈迪内斯后排插上轻松头槌破门。

南基一再陷危局

6轮比赛4平2负客场丢球,而4场平局无一例外都是在领先的情况下被对方扳平,防守中的低级失误俨然成了“习惯”,这无法不让球迷对河南杜康队的前景担忧。

能从航体拿到1分,南通支云主教练米哈洛赛后说:“虽然有些遗憾,但这个结果也是可以接受的。”米哈洛的遗憾不无道理,全场比赛他们狂轰

了19次射门,比河南杜康队多了足足10次,这完全不是一支“弱队”在客场的表现。

万仙山女足三连平

14日下午,河南万仙山女足在新乡体育中心迎来了与山东女足的交锋。双方苦战90分钟,谁也没能取得进球,最终0:0战平,万仙山女足开赛以来取得三连平。

这是河南女足今年的第二个主场,比赛吸引了5000多名球迷到场观战,尽管比上一场的8000多人有所减少,但这样的上座率在女超联赛中依然是“顶流”。相对于之前接连逼平的长春队和武汉队,山东的实力要稍逊一筹,此前两轮比赛她们两战两负,因而坐拥主场之利的河南队是更希望献给现场观众一场胜利的。

4月20日,河南万仙山女足继续坐镇主场,对手是上海农商银行女足。